

Zamawiający:

Szpital dla Nerwowo i Psychiczenie Chorych im. St. Kryzana

ul. Skarszewska 7, 83-200 Starogard Gdański

Wyjaśnienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie **podstawowym bez negocjacji** na **dostawę akcesoriów laboratoryjnych**.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.; zwana dalej: ustawa PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1. Pakiet 1. Prośba o udostępnienie Formularzy cenowych w wersji edytowalnej.

Odpowiedź: *Zamawiający publikując postępowanie udostępnił również SWZ i wszystkie załączniki w wersji edytowalnej.*

Pytanie nr 2. Pakiet 1. Poz. 7. Czy Zamawiający dopuści próbówki wykonane z PS? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: *Nie, zamawiający podtrzymuje treść SWZ.*

Pytanie nr 3. Pakiet 1. Poz. 9. Czy Zamawiający dopuści próbówki z Fluorkiem sodu bez EDTA-K2? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: *Nie, zamawiający podtrzymuje treść SWZ.*

Pytanie nr 4. Pakiet 1. Poz. 13 Czy Zamawiający dopuści korki koloru neutralnego? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: *Nie, zamawiający podtrzymuje treść SWZ.*

Pytanie nr 5. Pakiet 1. Poz. 28 Czy Zamawiający dopuści pojemnik PP o wymiarach 134x134x51 mm na 100 probówek 1,8 i 2,0 ml?

Odpowiedź : *Nie, zamawiający podtrzymuje treść SWZ.*

Pytanie nr 6. Pakiet 1. Poz. 26 Czy Zamawiający dopuści pojemnik PP o wymiarach 134x134x51 mm na 100 probówek 1,8 i 2,0 ml?

Odpowiedź : *Nie, zamawiający podtrzymuje treść SWZ.*

Pytanie nr 7. Formularz cenowy: Czy Zamawiający dopuści składanie cen ofert częściowych z zaokrągleniem do trzech miejsc po przecinku? Wartość oferty zgodnie z zasadami rachunkowymi zostanie zaokrąglona do dwóch miejsc.

Odpowiedź: *Nie. Ceny powinny być wyrażone w złotych polskich (PLN) z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.*